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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSáO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
PERÍODO LEGISIATIVO DA CAMARA MWICIPAL DE
PORTALEGKE/ KN, REALIZADA AOS QUATORZE (4) DIAS DO MÊS DE
JLINHO DE DOISMILEWNTE EQUATRO (zozq).

emos o conuite ao Senhor secretârio Hermes Dias ffl,Ut
e ueterinário Hugo, na oportunidade participaramfil
Taüane, houue uma explicaçã.o do que era a

PRESIDENTE: Vereador Márcio José Pereira de Oliueira
to SECRETÁRIO : Vereodor José Edson de PoLiua
za SECRETÁRIA : Vereadora Maria Auxiliodora B. Lucens. Sá

Aos quatorze (t+) dias do mês de junho do ano de dois mil e uinte e quatro
(zozq), às dezessete (til horas, na sala dcs sessões Plenário Vereador
Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do Poder Legislatioo Municipal,
situado à Rua Antônio de Freitas, no 34 Centro, sob a presidência do
Senhor vereador IWÁNuO JOSÉ PEREIRA DE OLIVEIRA _
PRESIDEME'. Compareceram os Senhores (as) uereadores (as):
PAULO Á]VDREÁ§O DE LUCBNA, TEMÍSTOCLES MAIA DE
LÍ]CENA, CÍCERO ADALBERTO MARQTIES VIANA, AI\TTÔNIO
Ássrs DE TIoIANDA FREITAS, MARIA AUXILIADORA
B.EsERRÁ LUCENA S.Ã, JOSÉ ADALBERTO rüjvE,s RÊGO,
AFRÂNIO GUI:GEL DE LUCENA. Hauendo número legal, o Senhor
Presid.ente declarou aberta a sessôo e segutdamente solicitou a
dispensa da leitura da ata da sessão realizada em o7.o6.zoz4, que foi
aceito. No Exoediente do Dia: temos a leitura da Mensagem ao PL no
oo9/zoz4 - Portalegre/RN, rt dejunho de zoz4. José Augusto de Freitas
Rêgo - prefeito municipal. Temos a leitura do oficio n" ot46/zoz4 -
Gabinete do Prefeito, em o6 de junho de zoz4. Temos a leitura do conuite
para o arraió. do CEMEI - Portalegre/RN, t4 de junho de zoz4. No

falou, temos um Projeto de Lei do Executiuo e um do Legislatiuo para
sercm entregue aos Senhores uereadores e encaminhados para as
comissões competentes. Projeto de Lei n" oog/zoz4. tt de junho de
zoz4. José Augusto de Freitas Rêgo - prefeito munícipal. Projeto de Lei
n" oo7/zoz4. Portalegre/RN, tt de junho de zoz4. Márcio José Pereira
de Oliueira - uereador. Continuando com os trabalhos o Senhor
presidente facultou a palaura aos Senhores uereadores. [Jsando a
palaura o Senhor uereador Afrônio Lucena saudou os Senhores
uereadores, demais presentes e falou, só para comunicar que nós, as
comissões nos reunimos na terça-feíra para trotar do Projeto de Lei que
regulamenta os Seruiços de Inspeçõ.o Sanitária Industrial de Produtos de
Ortgem Animal no munícípio de Portalegre, tínhamos discuüdo numa
semana anterior, fiz
ao técnico de saúde
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prop osto do proj eto e realmente ajudou um pouco no nosso discussão, a
gente agradece a presença do secretário Hermes junto com os pessocs
que os ocompanharam e quero dizer que é sempre importante manter
essa parte com a Câmara, é esse o papel da Câmara e das comissões.
Usando a palaura o uereador Antônio Ássis soudou os Senhores
uereadores, seruidores da Casa, demais presentes e Íalou, quero fazer o
conuite a todos os cidadãos de Portalegre e cidades uizinhas para a
grande cantoria do amigo á/isson amanhõ no clube ACEP à paitir das
sete h da noite, esse euentojá. uai para a oitaua edição, podemos dizer que
já está consolidado no calendário cultural do nosso município essa
cantoria que já é tradição, isso é muito importante. Usando a palaura o
Senhor uereador Adalberto Rêgo saudou os uereadores, demais
presentes, todos que estõo cssistind.o efalou, somente para justificar que
não parücipei da última sessão, nem das comissões, mos estou a parte da
siruação e estou a disposiçõo, semprefalo com o uereador Afrânio, quero
agradecer a parceria dos colegas pelo momento que estamos passando
e dizer que posso uiajar a qualquer momento para acompanhar o
procedimento da minha filha que pod.e acontecer a qualquer momento,
faço questõo de estar presente em qualquer situaçõo. IJsando a palaura o
Senhor presidente saudou os Senhores uereadores, demais presentes e

falou, quero deixar registrado dois fatos que aconteceram essa semena,
sobre um transporte quefoi solicitado atraués de oficio ao Executíuo pelo
time de futsal o sub uinte para ir a um jogo em São Miguel e segundo os
jogadores falaram que a pessoa responsáuel pelo setor de transportes
falou que não era possíuel o carÍo para aquela noite, gerou um
constrangimento para os meninos, o risco de perder o ualor da inscrição
e o campeonato, entõ.o pedimos ao Executiuo para ter cuidado pois foi
protocolado um oficio, Jalaram que estaua tudo certo e a tardezinha
cancelaram o transporte. Fica aqui o registrado que tem uma lei
municipal que cria o *Programa 

de Incentiuo ao Esporte" no município,
estamos fi.scalizando, buscando informações qucis os procedimentos o
prefeito estar realizando para cumprir essalei e que ele comparülhe com
seus secretários para que uenha a ajudar e não trazer constrangimento
para as pessoos que precisam. Outro fato é que uma cidadã aqui de
Portalegre se submeteu a ume cirurgia de ponto safena no hospital
Wilson Roscdo em Mossoró, ela já estaua de alta, em casa e o problema
se agrauou e precisou se deslocar ao mesmo hospital, o irmõo da paciente
procurou a gerência de transportes para solicitar o carro com a
recomendação médica de que a paciente não poderia ser transportada
deitada, ou seja na ambulôncia e sim sentada emumbanco declinado de
um carro normal, porém a pessoa responsâuel pelos transportes alegou
ue nõ.o daria o referido carro e sim a ambulância, a família

ada e constrangida, umfamiliar me ligou mas infelinnente
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nõ.o estaua no município para ir com ela e acsbou indo em um carro
parücular, a mesma se encontra internada na WI, rezamos para que
tudo dê certo. Quero dizer ao uereador Adalberto Rêgo que quanto a
câmara não se preocupe, no que depender de nós a gente entende
perfeitamente sua situação , mas que leue essa mensag em ao prefeito para
que conuerse com o secretário de transportes para que ueja essas
situações que uem acontecendo constantemente, Não tem muito tempo
aconteceu uma situação como essa, eu estaua em João Pessoa e uma
paciente que estaua internada no Hospital Regional em Pau dos Ferros
recebeu alta e tentou contato com o setor de transportes, secretário de
saúde e motoristas, nõo tendo resposta me ligou, eu liguei para o gerente
de transportes Tony Márcio, secretário de saúde e também não me
atenderam, entõ.o liguei para o prefeito que ímediatamente solucionou o
problema, fica aqui meu agradecimento, mas fica nosso apelo, nossa
reiuindicaçõ.o para que essas coisas não uenham o. acontecer
principalmente no setor de saúde. Na Ordem do Dia: nada constou.
Nada mais hauendo a relatar o Senhor presidente agradeceu a
presença dos Senhores uereadores, seruidores da Casa, demais presentes
e declarou encerrada a presente sessão que patu constar laurou-se a
presente ata que depois de lida e aprooada segue abaixo assinada por
todos os Senhores (as) uereadores (as) presentes. Portalegre-RN, t4 de
junho de 2024. Eu Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sá - segunda
secretária da mese, que a mandei assino e subscreuo-me.

M aría Auxiliadora Beserra Lucena Sá- - -- -- -- -- ---
Segunda Secretária

Márcio José Pereira de Oliueira
Presídente

Afrânio Gurgel d.e Lucena-
Vice-Presidente
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Segunda Secretária

eserra Lucena Sá

Paulo Andreaso de Lucena
Vereador
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Antônio Ássfs de Holanda
Vereador
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Temístocles Maia de Lucena'
Vereador

Portalegre/KN, t4 de junho de 2024.
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